

省直事业单位招聘报名今日截止,48个职位尚无人问津 最热岗位报考比例已达 1:597

星报讯(记者 张健) 根据2012年度安徽省省直事业单位公开招聘人员公告,网络报名今日16:00截止。记者昨日获悉,据统计,截至当日18时,报名人数已经超过3万人,但尚有48个职位无人报考。

报名人数超过3万

根据安徽华图王焱老师统

计,截至4月19日18时,省直事业单位1192个岗位共有26405人报名,总体报考比例已达1:22。王焱预计,经过昨天一天报名,目前人数肯定超过3万。

而截至昨日18时,管理300446一职以1127报名人数位列首位,该职位共招收2人,报考比例已达1:563.5。专业技术300844一职报考比例最高,已达1:597。

另外,尚有48个省直事业单位职位无人报名。

在报名最后一日,王焱提醒考生,一方面抓紧报名,另一方面,考生可适当关注无人报考的48个职位。

区别备考,多做真题

报完名,接下来就是5月13日的笔试了。记者昨日就此采访了

中公教育的专家。

“近年来,随着事业单位报考人数的增加,安徽省事业单位考试的竞争压力越来越大,考题的难度也在不断增大。这种难度主要表现在试题的灵活性和所要求的思维层次上。”

专家分析说,有几个方面需要注意。首先,复习不能漫天撒网,需根据自己的时间状况、生

活情况等合理安排;其次,要知己知彼,考生对考试内容要非常了解,“考生应根据报考类别区别备考”。最后,想要在考试中获胜,做真题是必不可缺的。“真题练习不仅可以全面熟悉试题内容、形式,而且可以从实践中摸索和总结做题技巧。在此基础上,考生可以辅以质量较高的模拟题练习。”

皖江一览

困难毕业生求职有补贴

记者昨日从省教育厅获悉,我省今年将对2012届困难家庭高校毕业生发放求职补贴,每人500

元,一次性发放,主要用于困难高校毕业生求职过程中的相关费用补贴。
记者 桑红青

种疫苗致伤残将获补偿

日前,省卫生厅、省财政厅下发《安徽省预防接种异常反应补偿办法(试行)》,今后,老百姓接种疫苗导致伤残将获补偿。其

中,因预防接种异常反应造成受种者死亡、严重残疾或者器官组织损伤的,应给予一次性补偿。
记者 胡敬东

无为商会汇聚数百企业

给无为县招商项目牵线搭桥、举办“官产学研恳谈酒会”、组织在肥的企业家回乡考察……无为商会在合肥“安家”5年来,不断凝聚无为企业家合力,加快推

动合肥经济发展。记者昨日从无为商会了解到,截至目前,该商会已汇聚数百家无为企业,为合肥城市经济的发展增添了一笔靓丽色彩。
记者 董艳芬

淮南市农民文化节开幕

昨日,淮南市第四届农民文化节暨潘集区建区40周年文化节庆祝活动拉开大幕。此次节庆安排有九项活动,除中央七套乡约栏目组《乡约——魅力潘集》访

谈、开幕式文艺演出外,还有体育歌舞展演、“三下乡”活动、全市民间灯舞展演以及各类农民体育比赛和经贸活动等。
陈彬 海永 设军 记者 吴传贤

休宁举行松萝茶文化节

昨日上午,2012中国黄山休宁松萝茶文化旅游节,在休宁县海阳庄园隆重举行。据了解,今年该县的茶文化旅游节,突出“生态、文化、旅游”三大主题,以

“百名专家论松萝、百家旅行社进荣山、百名作家走新安”等系列节会活动,充分展示“休宁松萝”与生态、文化、旅游的有效结合。
记者 陈明



4月20日,庐江县在金铺镇孙立人故居举行孙立人铜像落成揭幕仪式,省市县政协、统战部、台办负责人和孙立人将军的次子孙天平、侄子孙至大、部分台胞台商及群众参加仪式。抗日名将孙立人将军铜像由谢平、薛荣年先生捐资建设,铜像采用抗战胜利时孙将军应邀考察欧洲的军便装生活照为蓝本,展现了孙将军自信果敢、神态自若、潇洒从容的儒将风范。
周跃东 文/图

安徽出台30条具体措施 化解实体经济转型升级困难

中央媒体看安徽

据中央人民广播电台《新闻和报纸摘要》4月17日报道 安徽省政府近日推出30条具体措施,帮助企业解决实际困难。省政府要求,尽快落实国家结构性

减税政策和财政专项资金,进一步清理行政事业性收费,允许困难企业缓缴各类保险费用,对企业新录用人员,政府给予补贴,同时要求各级政府对采取一厂一策办法给予扶持,充分发挥金融、财税的配套作用。

今年,安徽将重点围绕电子信息、汽车和装备制造、新材料、新能源、现代服务业等新兴行业,打造若干个具有核心竞争力的5000亿元级以上大产业,使更多政策资源落实到加快推进产业转型升级上。

市场星报

订星报 品新茶

为庆祝本报创办20周年,即日起合肥市个人订户凡订阅全年《市场星报》一份,即可获赠霍山黄芽(原产地、雨前茶)一盒(450克)或优质茶油一盒(500ml×2)。

送货上门,数量有限,赠完为止
咨询电话: 7136992、7136993